

Dainik Bhaskar

RRB NTPC result released in November

सीकर.पुलिस जांच में उलझने के कारण रेलवे रिजल्ट जारी कर नहीं कर पा रहा है। 60 लाख अभ्यर्थियों को रिजल्ट का इंतजार है। पुलिस 200 प्रकरणों की जांच पूरी नहीं कर पा रही। रेलवे ने 18252 पद पर परीक्षा मार्च-अप्रैल में कराई गई थी।

दावा था कि परीक्षा के तीन महीने बाद रिजल्ट जारी कर दिया जाएगा। रेलवे का कहना था कि अगले चरण की परीक्षा नवंबर-दिसंबर में करा ली जाएगी, लेकिन पहले चरण का रिजल्ट ही जारी नहीं हो सका। परीक्षा के दौरान पूरे देश में नकल के 200 मामलों में एफआईआर कराई थी। रेलवे भर्ती नियंत्रण बोर्ड ने कोई भी जोखिम नहीं उठाते हुए परिणाम निकालने से पूर्व सभी मामलों की जांच का इंतजार करना बेहतर समझा। अधिकांश मामलों की पुलिस जांच अब जाकर पूरी हुई है। रिपोर्ट में साफ किया गया है कि इनके पीछे कोई बड़ा गिरोह सक्रिय नहीं था। सभी मामले स्थानीय स्तर के ही थे।

मुख्य परीक्षाएं दिसंबर या जनवरी में

सभी रेलवे भर्ती बोर्ड अपने अपने क्षेत्र का अलग परिणाम जारी करेंगे। यह सभी परिणाम नवंबर में निकाल दिए जाएंगे। उसके बाद द्वितीय स्तर की मुख्य परीक्षा के लिए चयनित अभ्यर्थियों को चार से पांच सप्ताह का समय दिया जाएगा। मुख्य परीक्षाएं दिसंबर अंत अथवा जनवरी में होने की संभावना है।

शिक्षक भर्ती 2012 की अंतिम उत्तरकुंजी जारी करने की मांग

तृतीय श्रेणी शिक्षक भर्ती 2012 के अभ्यर्थियों ने पंचायत राज विभाग से भर्ती परीक्षा की अंतिम उत्तरकुंजी जारी करने की मांग की है। दांतारामगढ़ धोलासरी निवासी अभ्यर्थी दिव्यांशु मीणा ने बताया कि अभ्यर्थियों की लगातार मांग के बाद सरकार ने परीक्षा परिणाम घोषित होने के ढाई साल बाद कोर्ट के आदेश पर उत्तर कुंजी जारी की है। जिसमें कई त्रुटियां सामने आई हैं। अभ्यर्थियों ने पंचायती राज विभाग से सभी त्रुटियों को संशोधित कर अंतिम उत्तर कुंजी जारी करने की मांग की है।

आईपीसीसी व सीए फाइनल परीक्षा एक नवंबर से

आईपीसीसी व सीए फाइनल की परीक्षाएं एक से 16 नवंबर तक होगी। सीकर ब्रांच चेयरमैन सीए सुशील अग्रवाल ने बताया कि फाइनल प्रथम गुप में 390 तथा फाइनल द्वितीय गुप में 396 परीक्षार्थी शामिल होंगे। आईपीसीसी परीक्षा के लिए एसके कॉलेज तथा एक्सीलेंस गर्ल्स कॉलेज में केंद्र बनाए गए हैं। आईपीसीसी प्रथम गुप में 473 व द्वितीय गुप में 531 परीक्षार्थी भाग लेंगे।